Объявление на сайт
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт труда» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации провел конкурсы на замещение вакантных должностей: 
-главный научный сотрудник Центра развития профессиональных квалификаций, 
-главный научный сотрудник Центра изучения трудовых отношений и рынка труда
-младший научный сотрудник/инженер-исследователь Центра изучения трудовых отношений и рынка труда
Место и дата проведения конкурса: 26 июня в ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России по адресу: г. Москва, Земляной вал, 34 стр. 1.
Решением Конкурсной комиссии федерального государственного бюджетного учреждения «Всероссийский научно – исследовательский институт труда» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации: 
-признать победителем конкурса на замещение вакантной должности Главного научного сотрудника Центра развития профессиональных квалификаций Новикова Петра Николаевича  (Протокол №8 от 26 июня 2025 года);
-признать победителем конкурса на замещение вакантной должности Главного научного сотрудника Дерябину Елену Владимировну (Протокол №6 от 26 июня 2025 года).
-признать победителем конкурса на замещение вакантной должности младший научный сотрудник/инженер-исследователь Анфалову Анастасию Владиславовну. (Протокол №7 от 26 июня 2025 года).


